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Integracija
Ako stanujete u Kantonu Basel-Landschaft, imate određena prava.
Svejedno je da li ste muškarac ili žena, odakle dolazite, kojim jezikom
govorite, u koju religiju vjerujete ili koji invaliditet imate. Istovremeno se
morate pridržavati zakona. Važno je osim toga da se ekonomski
možete starati o sebi i da govorite njemački. Ovdje ćete dobiti
informacije o tome.

Najvažniji principi
Ako živite u Švicarskoj morate se pridržavati Saveznog ustava i zakona. To na primjer
znači: Svi ljudi se međusobno poštuju. Svi ljudi se tretiraju ravnopravno, niko se ne
diskriminira. Ako stanujete u Basel-Landschaft, trebalo bi da naučite njemački. Osim
toga se trebate finansijski sami starati o sebi. Integracija može uspjeti samo u slučaju
ako obe strane daju svoj doprinos. Zato se od domaćeg stanovništva očekuje
otvorenost prema strancima i strankinjama.

Lična odgovornost
Savez, kantoni i opštine se brinu o tome da dobijete pravedan pristup ekonomskom,
socijalnom i kulturnom životu. Morate se međutim i osobno pobrinuti za to da se
integrirate. Očekujemo od Vas da koristite ponude za integraciju.

Učešće u društvenom životu
Ovako se možete integrirati: U udruženjima možete jako dobro upoznati nove ljude. Ili
idite na svečanosti i manifestacije u kvartu u kojem stanujete.
Možda će na početku biti malo teško. Neke osobe nisu otvorene prema ljudima iz
drugih zemalja. Ali nakon nekog vremena najveći broj ljudi prestaje biti suzdržan.
Nemojte dakle da odustanete.

https://www.hallo-baselland.ch/hr/jezik-i-integracija/uiti-njemaki-jez
https://www.hallo-baselland.ch/hr/jezik-i-integracija/ponude-za-pospjeivanje-integracij
https://www.hallo-baselland.ch/hr/kanton-basel-landschaft/slobodno-vrijeme
https://www.hallo-baselland.ch/hr/jezik-i-integracija/integracija


hallo-baselland.ch
Informacije za dobar početak u novom mjestu stanovanja
Jezik i integracija / Integracija

Informacije / Podrška
Doseljenicima u kantonu Basel-Provincija (Basel-Landschaft) stoje na raspolaganju
različita mjesta za kontakte. Dobro mjesto za prvi kontakt je uvijek opština. Postoje i
posebna kontaktna mjesta za migrante i migrantkinje.
Informacije o životu u Švicarskoj i o drugim temama:
- Služba za strance kantona Basel-Provincija (Ausländerdienst Baselland, ald) i
Informacije o pravu na azil i o pravnim propisima o strancima:
- Kontaktno mjesto kantona Basel-Provincija (Anlaufstelle Basel-Landschaft)
Onaj, ko još uvijek ne govori njemački jezik, može povesti osobu za prevođenje ili
zamoliti za i tumača. Postoje posebne ponude za neke jezičke grupe.

Više informacija (linkovi, adrese, brošure, informacioni listovi)
www.hallo-baselland.ch/hr/jezik-i-integracija/integracija

https://www.hallo-baselland.ch/hr/vanredne-situacije-i-savjetovalit/savjetovalit
https://www.hallo-baselland.ch/hr/jezik-i-integracija/jezik
https://www.hallo-baselland.ch/hr/jezik-i-integracija/integracija
https://www.hallo-baselland.ch/hr/jezik-i-integracija/integracija

